

**Р**  
Репортеръ**«МОЛОТ» УДАРИТ  
СОКРАЩЕНИЕМ****РАБОТА**

стр. 3

**Юсупов вернется  
федеральным  
инспектором**

Экс-руководитель  
судебных приставов  
Кировской области  
Фердауис Юсупов  
с 1 февраля  
возвращается в наш  
регион федеральным  
инспектором / **стр. 2**

**«ТерраСпорт» закачают  
бюджетными деньгами**

Спорткомплекс, который планирует построить на территории Кировского дворца пионеров ИГ «Коперник», получит финансовую поддержку государства. Правда, окончательная сумма «госпомощи» пока что не известна. Кроме того, в ООО «ТерраСпорт-Киров», которое является региональным оператором проекта, не скрывают, что они намерены зарабатывать на этом объекте, детей пускать лишь в «коммерчески невыгодное время» / **стр. 5**

**Троллейбус отмыли  
«ведерками»**

Эксперты Минобороны нашли массу нарушений в отчетах кировских экспертов и доказали, что Алису Суворову мог сбить только легковой автомобиль. Виновного «ведерки» официально не называют, но в своих версиях все же «кивают» на водителя Nissan / **стр. 12**

**УСЦОВ ВЫКИНУЛ НОМЕР**

Следователи возбудили уголовное дело в отношении теперь уже экс-начальника Управления ГИБДД по Кировской области Александра Усцова. Полковника полиции задержали 21 января при получении взятки за выдачу блатного номера / **стр. 10**

